

29.06.13.

### [Фотогалерея](#)

Продолжаем наш репортаж о путешествии по США. Сегодня был такой насыщенный день, что его вполне можно засчитать за три дня. Утром мы забрались на вершину горы Moro Rock, высотой 2050 м. С нее открывается широкая панорама на весь хребет Сьерра Невада и окрестности.

Как хорошо, что гора оборудована ступенями и поручнями. Это отвесная гранитная голая скала с удивительными энергиями. Здесь у нас была мощная медитация – соединение с лемурийскими аспектами, которые были на этом материке (Америке). Мы активировали кристалл в вершине горы, который со времен Лемурии ожидал нашего пришествия. Закончилась медитация тем, что наши частички остались в этом кристалле, чтобы исцелять всех людей, которые придут на эту вершину. Надо сказать, что посещаемость этой вершины очень большая, и с полным правом теперь можно назвать эту гору лечебной.

После посещения горы мы сели в шаттл (автобус) и отправились на альпийские луга, которые называются Crescent Meadow. Мы были потрясены, как местные рейджеры охраняют природу. Вход на луга и на территорию с секвойями закрыт, можно смотреть на луга только с тропы. Луга наполнены ароматами цветущих трав, много птиц и мелких животных. Мы снова соприкоснулись с секвойями.

Мы расположились на отдых на скалах, которые остались после ледника. Здесь к нам обратились души, не ушедшие со времен давней планетарной катастрофы. Мы подняли их в то место, куда они должны были прийти, и пространство, освободившееся от их пребывания, наполнили светом и любовью.

Затем мы поехали в пещеру Crystal cave. Пещера, знаменитая на весь мир, поражает воображение любого, вошедшего под ее гигантские своды. Её огромные залы наполнены

сталактитами и сталагмитами, кружевными потеками, мелкими и крупными кристаллами. Мы сразу ощутили древние энергии этого необыкновенного чуда. Ощущение грандиозности подземного дворца-храма природы, подземная вода, текущая по мраморному лону, капли, стекающие сверху из сталактитов, абсолютная тишина и темнота – все это наполнило нас чудесными эмоциями. Думаю, все это долго будет вспоминаться дома.

Затем мы поехали в Гигантский лес на завершающую прощальную медитацию с секвойями. Мы прощались с чудесными духами секвой. Каждый из нас имел личную медитацию, укрепил личные взаимоотношения с высокими огненными энергиями гигантов.

Завтра мы едем через Лас-Вегас в Национальный парк «Долина смерти». Все шутки по поводу Лас-Вегаса и Долины смерти принимаем и ждите наш следующий репортаж.